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LIHASTAUTILIITTO RY:N HALLITUS 
 
Aika ja paikka:  Sähköpostikokous 26.12.2022 – 27.12.2022 kello 9.30 

   
Läsnä:   

Raila Riikonen  puheenjohtaja, raila.riikonen@iki.fi 
Harri Kouhia I varapuheenjohtaja, mr.harrikka@gmail.com     
Petri Lindell II varapuheenjohtaja, petri.lindell@hotmail.com    
 
Jäsenet:     

Kali Kuivalainen kali.kuivalainen@gmail.com   
Jasmin Toropainen jassu.toro@gmail.com    
Marketta Ojala  s.marketta.ojala@gmail.com    
Arja Jylhä-Ketola arja.jylha-ketola@wippies.com     
Seija Nikumaa  snikumaa@gmail.com     
Veijo Notkola  veijo.notkola@gmail.com    
 
Varajäsenet:   

Jouni Piirala  jouni.piirala@kymp.net  Kuivalaisen varajäsen 
Satu Riikonen  siradus@gmail.com  Toropaisen varajäsen 
Pia Pulliainen  pia.m.pulliainen@gmail.com   Ojalan varajäsen 
Riku Aho  riku.aho@gmail.com  Notkolan varajäsen 
Taru Heino  tarum.heino@gmail.com  Jylhä-Ketolan varajäsen 
Liisa Rautanen liisa.rautanen@elisanet.fi  Nikumaan varajäsen 
 
Esittelijät: 

Sari Kuosmanen Toiminnanjohtaja /sihteeri 
  
 
103§ Kokouksen avaus  

Sähköpostikokous avataan 26.12.2022 
  
104§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

 
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi kokouksen jälkeen, jossa todetaan, että yli puolet hallituksen jäsenistä on 
ollut paikalla, eli ilmaissut kantansa. 
 
105§ Irtisanomistilanteeseen liittyvä korvausneuvottelu 
 

Helsingin aluetoimiston työntekijä on riitauttanut irtisanomisen. HALIn juristin mukaan irtisanomiselle on ollut täydet pe-
rusteet. Työnantajalla on oikeus tehdä niitä muutoksia, joita Lihastautiliitto on joutunut tuotannollisista ja taloudellisista 
syistä. Tästä huolimatta vastapuoli pysyy kannassaan ja esittää sovintomenettelynä euromääräistä korvausta. Jotta asia 
saadaan päätökseen Työvaliokunta pyytää asiaan täysimääräisiä neuvotteluoikeuksia.  
 
Päätösehdotus: Hallitus myöntää Työvaliokunnalle täydet oikeudet tehdä Jonna Marttisen irtisanomisen riitauttamiseen 

liittyvät päätökset liittyen sovintoesityksen sisältöön, euromääräisen korvauksen suuruuteen tai vaihtoehtoisesti oikeus-
käsittelyn aloittamiseen. Päätökset tehdään Lihastautiliiton tähän asiaan hankkiman juristin Jukka-Pekka Tynin (tai hä-
nen ollessaan estynyt, jonkun toisen juristin) suosituksista ja hänen kanssaan käytyjen keskusteluiden perusteella. 
 
Päätös: Päätösehdotuksen mukaisesti 

 
 
106§ Kokouksen päättäminen 
 

Sähköpostikokous päättyy 27.12.2022 kello 9.00. Todetaan kaikkien osallistuneen vastaamiseen 
 
Raila Riikonen   Sari Kuosmanen 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
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